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Grados: Primero A B C Areas Integradas
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COMPETENCIA: Identifica los usos de los numeros (como codigo, cardinal,
medida, ordinal) y las operaciones (suma y resta) en contextos de juego,
familiares, economicos, entre otros.
TEMA: Los numeros
INDICADOR:
e I|dentificacion de los términos de la suma y la resta en ejercicios de
aplicacion de la vida real.
e |dentificacion de la decena como agrupacion de 10 unidades en situaciones
problema.
¢ Aplicacion de adiciones y sustracciones para solucionar problemas practicos.

Metodologia C3: Concientizacion (motivacion) Conceptualizacion (el concepto)
Contextualizacion (aplicacion en la vida)

TRABAJO PARA LA SEMANA DEL LUNES 4 AL 8 DE MAYO.

1- Larecta numérica es una linea en la que escribimos los niumeros ordenador, y nos ayuda a calcular.

https://www.youtube.com/watch?v=poEbhEOvicE



https://www.youtube.com/watch?v=poEbhE0vicE

Representacion de la
adicién en la recta

Los nimeros del 1 al 9 se pueden ubicar en una recta numerica.
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Podemos representar adiciones mediante saltos en la recta numerica.
Ejemplo

Representemos en larecta4 + 3.
Solucién

i ) ) ) i : + - —» 4+3=7
0 1 2 3 4 5 6 2 8 =

Ubico en la recta los saltos del conejo y del canguro.
Luego respondo las preguntas.

a. El conejo avanzé un espacio. Luego dio un salto de 3 espacics

y termind con su salto més largo de 4 espacios.
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b. El canguro comenzé con su salto més largo de 5 espacios y luego saltd
3 espacios.
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En la recta numeérica podemos representar s
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El minuendo lo representamos con

nidades que avanzamaos,y e\ sustraendo
con unidades que NOs devolvemos.

Ejemplo
Representamos en la recta Z— B
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Por tanto, 7 — 3 = 4.

represEnto en a "ecta fas siguientes sustrarciones. Luege escribd 12 difeendia,
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2- Interactla con las matematicas a través su computador y diviértete practicando sumas y restas visitando
el siguiente link:

https://juegosinfantiles.bosquedefantasias.com/matematicas/restas



https://juegosinfantiles.bosquedefantasias.com/matematicas/restas

3- Observa las imagenes y responde:
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A partir de la siguiente imagen respond

- it em| S.
En el colegio hay un baul con juguete

1. iCudntos juguetes estdn dentrodel | C.
baul? |
A. 2juguetes
B. 3juguetes
C. 4juguetes
D. 5juguetes D.

2. {Qué juguete ests detras del baul?

3. (Dénde estj el tapete?
A. Alaizquierda del badl
B. Dentro de| baul
C. Debajo de| baul
D. Detras de baul
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A partir de la siguiente situacién respondo las preguntas 4. S
camila organiza una fiesta e invita a sus amigos.

4. Todas las personas vestidas de azul 6. ;Cual de las siguientes frases s

toman un vaso de la mesa. verdadera?

;Cuantos vasos quedan? A. Todas las personas de \a fiesta son
A. 2 vasos . B. 3vasos | mujeres.

C. 4vasos D. 6 vasos B. Algunas personas de l\a fiesta
estan vestidas de rojo-

C. Todas las personas vestidas de

5. ;Cuantos hombres faltan para que
cada mujer tenga pareja d ile?
Jl ga pareja de baile? verde son hombres.

A. 1 hombre B. 5
2 hombres | D. Ninguna persona de la fiesta esta
C. 3 hombres D. 4 hombres | vestida de blanco.

e
Con la siguiente informacion respondo las preguntas 7 vy 8.

Un grupo de amigos juegan
en el rodadero. : plm

C\aud\a

%]

e o ;i‘;i:;x}e Jquién se lanzara 8. Claudia fue la primera en lanzarse,
A. Laura ) por el rodader_’o; ;en qué posiciop .,
B Acicke lanzard Mateo!
- Iu't.,a A. Segundo
;_ :lit‘: < B. Tercero

e C. Cuarto

D. Quinto
9. Aye S

r. Mil <oz SR T o) N
er\d:efr‘a aprendio a montar en bicicleta. Juan aprendié hoy, Tomas y Valentin
o1 an manana. ;Quién fue el segundo en aprender a montar en bicicleta? a

A. Valentina
B. Juan

C. Tomas
D. Camila




4- Pidele a tus padres que te lean los problemas y tu sefialas la respuesta correcta.

a usar la adiciéon. Otrag a
hallar la diferencia nog

GerPs

L-Cuéntos globos tiene la nifa en
total?

3+4=7
La nifa tiene en total 7 globos.

(Yo tag

Resuelve cada situacion utilizando la
operacion adecuada.

Tiene [ ] canicas.

fotos en total.

I? Tomaron

Proble .
S -~ -,
sustrqccién € adicion y
= :
Las acciones COMOo: unj, agrupa
rDS

CCione
invita

£n este caso realizamos una adicion:

a.Juan tiene 5 canicas, juega con Pedrc?a y
pierde 3. ;Cuantas canicas tiene ahora?

b.Juanita tomo 5 fotos y Andrés tom‘c; 4
fotos. ;Cuantas fotos tomaron en total!

: aber el total, nos invitan
nCOmo Quitar, comparar,
a usar la sustraccion.

\

b. ;Cuéntos globos le quedaron?

En este caso realizamos una
sustraccion: 7-2=5

A la nifa le quedaron 5 globos.

vy Pensamiento <y itico

Para saber si la nina tiene

mas globos amarillos
que verdes, jrealizas
una sustraccion o una
adicion? Explica tu
respuesta.
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1. Resuelve los problemas.

a. Luis, Tania, Linay Juan quieren jugar d. Felipe compro 9 chocoly;
béisbol, pero necesitan 3 jugadores regalo 6 a sus tres meJOreSeS y
més. ;Cuantos jugadores habrd en ;Cuantos chocolates tiene :Rﬁm
el juego? Orf
Habré | | jugadores. Tiene || chocolates

b. Canela, la mascota, de Marcos tuvo e. Esteban tenia 7 canicas; g, |
cachorritos, 3 machos y 4 hembras. de jugar le quedan solg 3 cand
;Cuantos cachorros tuvo en total? ¢Ha ganado o ha perdide; |

(Cuantas canicas gand o per

Tuvo [ | cachorros. canicas.
¢. Deltotal de cachorros, se vendieron | - El saco de Sara tiene 6 ojales ¢
2. jCuédntos quedan? sélo tiene 3 botones. ;jCudt

botones se le perdieron a Sard

Quedan [] cachorros. Se le perdieron [_| botones




5- Realizo las siguientes sumas.

H3 87 1 O HS
T2 T 30 T4ys
76 s 33 27
23 T 21 "ss 73
4 68 LoH S7
18 1O 23 62
26 4
3% -8 SFa o>
6- Desarrollar las restas.
15 24 66 32
- 1 - 12 - 45 - 12
=1 k2 39 68
- 20 - 7 - 17 - 24
64 =5 48 < W 4
- 32 - 5 - 7 - ]




7- Repasemos las decenas.

JCudntas Decenas y Unidades hay?

Decenas Unidades Eco:nns Unidades
D_c«n;nas Unidades Decenas Unidades
Decenas Unidades Em;as Unidades

8- Después de ver el siguiente video:
https://arbolabc.com/dibujos-animados/learning-zoo/contar-10-20

Escribir los nimeros en inglés desde el 10 hasta el 20 en el cuaderno de inglés.


https://arbolabc.com/dibujos-animados/learning-zoo/contar-10-20

